
                                                                                                                                                                         

  

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEME-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A GIRODET 1 

 

CM1-ACP9- fiche élève *                Date : ………     Prénom…………… 
 

Consigne :  Pour chaque problème,  

• complète le schéma vide en posant en particulier à sa place le point d’interrogation. 

• écris l’énoncé d’une autre façon.  

• résous-le et complète l’égalité 

• colorie à chaque fois la flèche que tu as trouvé la plus facile pour résoudre le problème. 
 
 

Problème 1  

Le frère de Natacha a 52 billes. Il a 10 billes de moins 
que Natacha. 
 Combien de billes a Natacha ? 

 
Deuxième énoncé 

…………………………………………………………………….. 
 
…………………………………………………………………………… 
 
………………………………………………………………………….. 
 

 

 
 

? = ….. 

Solution 

 
 

Problème2  

Paul, l’ami de Max, a 68 €.  Paul a 40 € de plus que 
Max. Combien Max a-t-il d’argent ?  

Deuxième énoncé 

…………………………………………………………………….. 
 
…………………………………………………………………………… 
 
………………………………………………………………………….. 
 

 

 
 

? = ….. 

Solution 

 
 

Problème 3  

Léo a 12 ans. Son frère ainé Théo a 25 ans. Il est plus 
âgé que Léo.  De combien d’années en plus ? 

 
Deuxième énoncé 

…………………………………………………………………….. 
 
…………………………………………………………………………… 
 
………………………………………………………………………….. 
 

 

 
 

? = ….. 

Solution 
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